.- O6o06wWwatoL W
(¢ h

Apud auum




/

Llenun ypoka:

1.0011eo0pasoBare/ibHASI: BHIIOJIHEHUE PA3JTUYHBIX
3aJJaHAM ¢ MHOTOWICHAMH C UCIIOJIb30BAaHUEM
Pa3HOYPOBHEBBIX BAPUAHTOB;

2.pa3BUBAIOIIANA: PA3BUTUEC YMEHUSA ydallluXcsl padoTaTh
WHIUBUIYAJIbHO, B IIapaxX, a TAKXKE Pa3BUTHUE
ITI03HABATEIbHBIX UHTEPECOB;

3.BOCIIUTATEAbHANA: BOCOUTHIBATE MHTEPEC K aNreope,
IIPUMEHSISI HHTEPECHBIC 3a/IaHMUS.
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Ne29.3(B,r)

B) (¢* -2¢cd): c= =%
r) (p* —p°q): p'= P—q
Ne29.5 (a, B)

a) (4x+12y-16): (-4)= -x-3y+4

2
B) (2ab+6ab- 4b?): (:2b)= @~ 3abtIb
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Hangnte nogobHble 0aHOYEeHbI

-
6) ab’, 2a’b’, 4a’b, 4a’b’;
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[ pynnoBas paboTa
[ epynna 1l epynna
1 ypoBeHb. 2 YPOBEHb.
Haiinure p(a)=p,(a)tp,(@)  Haiimure p(x,;y)=p,(x;y) - p,(x;y)
a) p,(a)=2a’+5 wu a) p,(V)=y>-y+7
p,(a)=3a’ +7 ey
6)p,(@)=3a-4 wu 0) p,(r;y)=8x*+3x’y — Sxy*+y’

p,(a)=11-3a pz(x y)=18x>- 3x%y —5xy*+2y°
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BBIMTOJIHUTE YMHOXKEHUE U JICJTICHUE

[ napd. lyposeHs. 11 I1apa.2 yposeHs.
— =
Iy 603 bHi{c edi ¢



PU3MUHYTKA

1. Mopraem niia3kamu
2. He nmoBopaunBas rojioBbl, CMOTPUM BJIEBO BIIPABO

3. 3aXMypHIIY IJIa3KK HA CYET 4 OTKPBUIM U IIOCMOTPEIIN
BIIAJIb.

4. KauaeM rojioBoM BJIEBO BIPABO

5. IIpaByto pyKy MOJHATH BBEPX, 3aTEM JIEBYIO.

6. [1010XUTh PyKH Ha MOSIC HAKJIOHBI BJIEBO BIIPABO
7. 3akonumnin. CaasaTcs 3a HapThl



(2x-4)(6x+3)=(3x-2)(4x-1)

(OtBerT: -2)



adaHue. YNpoCTUTb Bblpa)XeHue,

NnpUMeHAa OpPMYIbl COKpaLLEHHOro
YMHOXEHMUS:

(5b — 3)? — (5b -2)(5b+2)

OtBeT: -30b + 13
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= CamocTtosTensbHas pabota
3agaHue. Beibepute 11000€ 0JHO MOHPABHUBIIICECS
BBIPAKEHUE U YIIPOCTUTE €ro, IMPUMEHSS (POPMYJIbI
COKPAIIIEHHOTO YMHOCHWUS.

1. (a+x)*+(a- x)(a+x);

2. (m+3)*+(m- 9)(m+9);
3. (3¢+2)* — (c+4)(c- 4);
4. (x- y)(x+y)(x*+y*)
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[lomaluHee 3agaHune

ITIOBTOPUTH IT1ABY 6,

IIOJATOTOBUTHCS K KOHTPOJIBHOM padoTe
No 28.55, No28.58



